



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 ноября 2024 года

№ 674

г. Камбарка

Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", статьей 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 N 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям", Решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 08.12.2021 г. № 65 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»», на основании Решения Камбарского районного суда Удмуртской Республики по делу № 2а-448/2024 Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемую программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год, согласно приложению.
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 17 декабря 2021 года № 615 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации по промышленности, транспорту, связи и жилищно-коммунальному хозяйству муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Ижбулатова И. И.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 2